
Склад

На 100 мл:
Морська вода - 27,1 ± 3,0 мл;
Вода очищена - до 100 мл.
Натуральна вода Адріатичного моря, що входить до складу розчину, містить іони
Cl-, Na +
, SO4 2-, Mg2 +, Ca2 +, K +, HCO3 -, Br-, а також мікроелементи, такі як: цинк,
селен, йод, залізо, марганець і ін.
Не містить хімічних добавок і консервантів.

Лікарська форма

Спрей.

Основні фізико-хімічні властивості: прозора безбарвна рідина зі слабосоленим
смаком.

Призначення

Засіб призначений для нанесення на слизову оболонку носа для ефективного
промивання і видалення виділень.

Опис

Ізотонічний розчин морської води при нанесенні на слизову оболонку забезпечує
її нормальний фізіологічний стан, сприяє розрідженню слизу і нормалізації її
вироблення в келихоподібних клітинах слизової оболонки.
Струмінь розчину під тиском ретельно промиває всі відділи порожнини носа і
носоглотки, активно очищаючи їх від надлишку слизу, вірусів, бактерій,
сторонніх часток, в тому числі алергенів, щільного ексудату (корок).

Мікроелементи, що входять до складу розчину, покращують функцію
миготливого епітелію, мають протизапальну, очищаючу, стимулюючу,
відновне дію на слизову оболонку порожнини носа. Спільна дія корисних
мікроелементів морської води обумовлює терапевтичний ефект;
Зменшує набряк слизової оболонки носа і носоглотки;
Знижує ризик локальних ускладнень та прискорює процеси загоєння після
операцій в порожнині носа і навколоносових пазухах (видалення аденоїдів,
поліпів, септопластика і ін.);
Підвищує терапевтичну ефективність лікарських препаратів, що наносяться
на слизову оболонку носа (судинозвужувальні засоби, гормони, інгаляційні



кортикостероїди, протиалергічні препарати та ін.);
Зменшує потребу у використанні місцевих назальних препаратів.

При натисканні на насадку розподіл розчину здійснюється в формі аерозолю.
Особлива «анатомічна» насадка з заокругленим аплікатором сприяє зручному
застосуванню у немовлят, маленьких дітей і дорослих. Спеціальна рифлена
поверхню з обмежувачем дає можливість здійснювати рівномірне інтенсивне
розпилення типу «душ», а герметичне з'єднання з насадкою попереджає
витікання розчину. Система розпилення спеціально конструювати таким чином,
щоб забезпечувати максимально ефективне промивання, при цьому сама
процедура є комфортною для пацієнта.

Сучасна технологія упаковки дозволяє уникнути контакту палива і розчину
морської води. Крім цього, пристрій балона забезпечує надійний захист продукту
з мікробіологічної точки зору; дає можливість витратити все наявне у флаконі
кількість розчину; забезпечує зручне застосування, так як засіб можна
використовувати в усіх положеннях.

Тиск в балоні кошти «Аква Маріс®» - досягає значення 8,0 ∙ 105 Па, що сприяє
ефективному промиванню носових ходів по всій довжині.

Показання

Комплексне лікування гострих і хронічних запальних захворювань порожнини
носа, навколоносових пазух і носоглотки:

гострі і хронічні риніти;
гострі та хронічні синусити;
гострі і хронічні аденоідіти;
алергічні та вазомоторні риніти.

Комплексне лікування ГРВІ.
Щоденне застосування в період епідемії ГРВІ та грипу.
Догляд за порожниною носа:

після хірургічних втручань в порожнині носа;
видалення мікроорганізмів, сторонніх часток, алергенів, пилу, пилку;
підготовка слизової оболонки носа до застосування лікарських засобів;
тривала терапія топічні кортикостероїдами.

Протипоказання

Протипоказання не виявлені.



Спосіб застосування

За 1-2 впорскуванню в кожну ніздрю кілька разів на день (2-6 разів на день) і
більше в разі потреби. Термін застосування не обмежений.

Вказівки щодо застосування:

1. Нахилити голову набік.
2. Вставити наконечник балону в ніздрю, що знаходиться зверху. Протягом

декількох секунд промивати носову порожнину.
3. Висякатися. При необхідності повторити процедуру.
4. Провести процедуру з іншим носовим ходом.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Може застосовуватися при вагітності та лактації.

Діти

Не застосовувати дітям до 6 місяців.

Побічні реакції

При застосуванні відповідно до інструкції побічні дії не виявлено.

Термін придатності

3 роки.

Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності.

Умови зберігання

Зберігати в сухому, недоступному для дітей місці при температурі + 25 ± 10˚С,
вологості 45-80%, тиску 84-106.7 кПа

Упаковка

По 50 мл, 125 мл або 150 мл розчину в металевому балоні під тиском. По одному
балону з насадкою і пластиковою кришкою поміщають в картонну пачку разом з
інструкцією із застосування.

Категорія відпуску



Без рецепта.
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